

**Government Services** Canada

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada

## **RETURN BIDS TO: RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions - TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier Place du Portage, Phase III Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau Quebec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

## **SOLICITATION AMENDMENT** MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires** 

**Vendor/Firm Name and Address** Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

#### Issuing Office - Bureau de distribution

Marine Chartering Services Directorate/Direction des services d'affrètements maritime 11 Laurier St./ 11, rue Laurier Place du Portage, Phase III, 6C2 Gatineau Ouebec K1A 0S5

Title - Sujet MSMM Project RFI-B Mid-Shore Multi-Mission (MSMM)				
Solicitation No N° de l'invitation		Amendment No N° modif.		
F7013-190110/B		002		
Client Reference No N° de référence du client		Date		
F7013-190110		2024-01-12		
GETS Reference No N° de référence de SEAG				
PW-\$\$MB-010-29234				
File No N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME			/N° VME	
010mb.F7013-190110				
Solicitation Closes - L'invitation prend fin				
at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST				
on - le 2024-02-20 Heure Normale du l'Est HNE				
F.O.B F.A.B.				
Plant-Usine: Destination: Ü Other-Autre:				
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:			Buyer Id - Id de l'acheteur	
Owen, Alison			010mb	
Telephone No N° de téléphone		FAX	No N° de FAX	
(343) 573-3671 ( )			( ) -	
Destination - of Goods, Service Destination - des biens, service				

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée

Vendor/Firm Name and Address	
Raison sociale et adresse du fournisse	ur/de l'entrepreneur
Telephone No N° de téléphone	
Facsimile No N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to	sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)	
Nom et titre de la personne autorisée à	signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en ca	ractères d'imprimerie)
Signature	Date
0.9.14.4.0	

Delivery Offered - Livraison proposée



La modification No. 002 vient (1) répondre aux questions de l'industrie et (2) changer la date de fermeture à la demande de renseignements (DDR) au 20 février 2024:

## **Questions et Réponses**

## Question nº 3

Nous avons une question concernant le sujet de la DDR.

La communication par satellite (COMSAT) sera-t-elle requise pour la communication à longue portée et au-delà de la portée optique (BLOS)?

Si oui, y a-t-il des limitations relativement à la taille et au poids d'un terminal de COMSAT proposé?

### Réponse à la question n° 3

Oui, comme c'est le cas pour d'autres navires de la GCC, le système de communication par satellite des NMSH doit comprendre les éléments suivants :

- a. un (1) système de terminal de communication satellite non sécurisé;
- b. un (1) système de communication par satellite sécurisé;
- c. un (1) système de communication des données satellites;
- d. un (1) système de télévision satellite;
- e. un (1) système interministériel de commandement, de contrôle et de communication maritimes intégrés (IMIC3) adapté pour mais non équipé.

Les limitations relatives à la taille at au poids de l'équipement électronique n'ont pas encore été déterminées à cette étape; elles seront étudiées lors de la conception du contrat.

#### Question nº 4

La présente est pour demander une prolongation de la date de dépôt de 1 mois; Pour ainsi nous permettre de finaliser notre dossier.

## Réponse à la question nº 4

Veuillez consulter la prolongation fournie dans le cadre de cette modification No. 002.

### Question no 5

Pour le projet MSMM actuel, existe-t-il des restrictions imposées par le Canada qui pourraient empêcher une entité non-Canadienne de soumissionner pour les travaux de conception?

#### Réponse à la question n° 5

À l'heure actuelle, il n'est pas possible pour le Canada d'en faire une détermination. Le Canada continue de recueillir des informations pour déterminer si cette capacité est facilement disponible au Canada. Comme indiqué dans la DDR/B, nous recherchons actuellement des informations sous toutes les angles de l'industrie, y compris auprès d'entités situées à l'extérieur du Canada.

# TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DE LA DEMANDE DE RENSEIGNMENTS DEMEURENT INCHANGÉES